11Iro

HWmMs: cremaH
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207898/answer/207899




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMorpaMMe MOXKeT OBITh CHUXKeHa (U3-3a
Hanmuuus nuocrnepmun). [1o ogHo# ciepMorpaMMe OKOHYATEIbHBIX BEIBOJIOB HE [eJIai0T, II03TOMY
ClenyeT BBHIIIOIHUTH UCCIeOBaHKe IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 He[le/! [Jid UCKITIOUeHUs
omunbKu abopaTopuu). Ecnu Tako# pe3ynbTaT MOBTOPUTCS, TO HEOOXOOUMEl OCMOTP ¥ 06CIeJOBaHIE
y aHAPOJIOTA [JIsS BRISCHEHUS MPUYMHEI HU3MEeHEeHUH U mogoopa TedyeHus.

Hanuuane IMAOCIIEPMHH YKA3BIBAET HA TO, YTO B IIOJIOBLIX IIYTAX UMEETCA BEIPA2KEHHOE BOCIIaJIEHUE
(ypeTpHT, IIPOCTATHUT, BE€3UKYJIUT IIMUOUOUMUT, OpXI/IT).



